

# 财经



## 零售价20万美元“飞车”下半年交付

美国一家公司已经研制出全球首辆会飞的汽车,并已获准投入批量生产,预计2010年下半年交付使用。这款“飞车”预计零售价达到20万美元,并已获得70份订单。

### 财经快讯

#### 我省将花三年

#### 建100个现代服务业集聚区

星报讯(记者 樊立慧 实习生 程龙杰) 记者昨日从省发改委了解到,我省将在3年内建设100个现代服务业集聚区,主要建6种形态的集聚区。

据悉,首先将重点在沿江、沿海、空港、铁路、公路等交通枢纽地或历史形成的大宗货物集散地附近构建物流园区;其次是信息软件园;还将在研发中心、孵化器、服务平台等较为集中地区构建产业园;文化旅游园将重点布局在集文化教育、旅游观光、休闲娱乐等功能于一体的区域;外包服务园在合肥及条件优越的城市建立若干服务外包园区;还将建中央商务区,以城市经济为核心,重点布局在企业总部或地区总部集中、交通通达性良好的城市中心区域。

#### 太子奶正式进入破产重整

记者了解到,7月23日,株洲市对外界通报,株洲市中级人民法院依法裁定湖南太子奶集团生物科技有限责任公司进入破产重整程序,并通过竞争方式选定北京市德恒律师事务所为破产重整管理人。

据接近太子奶的知情人士透露,此前“太子奶”因拖欠多名债权人巨额资金,遭债权人联合抵制,并要求太子奶掌门人李途纯“限期还钱”。多次追讨无果后,部分债权人向法院递交申请,要求对太子奶进行破产重整。 杨青

## 股市不振 楼市不明

# 皖人上半年存款967亿元

星报讯(记者 樊立慧) “钱还是存银行里放心一点,虽然说利息很低,好歹不会少啊,放股市缩水太厉害了。”家住合肥三孝口附近的刘大爷边存款边感慨着。很多人都跟刘大爷一样的选择,上半年,股市情况不太乐观,楼市也因为国十条的政策调控让人感觉前景不明朗,大家的钱也都悄悄地缩回银行了。在日前的省政府新闻发布会上,来自省统计局的数据显示,上半年,安徽人将967.6亿元的储蓄存进了银行。

记者了解到,上半年我省金融机构的贷款余额15578.9亿元,余额比年初增加2270.2亿元,而这其中,储蓄存款比年初增加了967.6亿元,也就是说,整个上半年,安徽人的储蓄存款为967.6亿元,同比多增79.5亿元。

来自省商务厅的分析也佐证了存款搬

家的现象,城乡居民消费意愿也不强,6月底全省金融机构居民储蓄存款余额7587.4亿元,增长16.1%,超过城镇和农村居民收入增长5个百分点。

安徽大学金融系主任徐亚平分析,前些年股市旺盛时,大笔的钱是从银行往股市搬,而现在,存款又渐渐出现了回流,大家又把钱搬回银行了。今年上半年,两市股指上半年跌幅分别高达26.82%和31.48%,超过七成的股票均出现下跌走势。而沪深股市总市值经过半年的惨跌,已从年初的2315万亿元迅速缩减至17.42万亿元。半年,5.73万亿元市值灰飞烟灭。这也是很多人从股市撤资的原因。此外,楼市由于国十条的调整,想买房自住的持币观望,想投资的也由于受到二套房贷的影响,钱投在楼市里也不如以往。

## 合肥将“诞生”

# 全国最大资本要素市场

星报讯(实习生程龙杰 记者 宛月琴) 记者昨日从合肥市招投标中心获悉,作为合肥要素大市场的有力配套,省文化产权交易所、省环境能源交易所,以及省农村综合产权交易所将于下月初正式挂牌。届时,全国规模最大的资本要素大市场将在合肥“诞生”,未来3年,交易总量将突破1000亿元。

据了解,随着合肥要素大市场的逐渐建

设,这三大产权交易所的挂牌,将标志着要素大市场的市场化配置逐步完善。

未来,合肥要素大市场还将整合招投标中心市场、金融期货市场、房地产市场、劳动力人才市场等市场要素,并将实时连接上海、天津等地产权交易市场,将分属不同行业、部门的要素市场通过整合纳入平台,统一监管,并力争在未来3年实现年交易总量1000亿元以上。

# 省城7银行“同城跨行取款手续费”调查 仅一家上涨到4元



尽管省外已经有多家银行上调或即将上调同城跨行取款收费标准,但这似乎并没有影响到合肥。昨日下午,记者走访了7家银行了解到,只有中国银行提高了ATM同城跨行取款手续费,从以往的2元上调至4元,其他几家商业银行均表示没有变动,仍维持2元的跨行手续费。实习生 黄军志 本报记者

### 一银行手续费已翻番

昨日下午,记者来到三孝口附近多家银行,了解同城跨行取款手续费的相关问题。“我们银行的同城跨行取款手续费是4元/笔,柜台取是按取款金额的千分之一来收。”中国银行合肥支行客服人员告诉记者。

该人士表示,ATM机手续费从原先的2元/笔上调至4元/笔,最高上限为50元。这次的收费标准是根据银监会颁布的《商业银行服务管理暂行办法》所赋予的主动定价权来进行调整的,同时也按照政府指导价和

市场调节价进行调整。

但知情人士告诉记者,银行上涨同城跨行取现手续费的原因是手续费要各方分摊。银行免收此项费用或者只收2元,都是倒贴客户的。

### 多数银行没有变化

为了了解更多的同城跨行取款手续费信息,记者又走访了交通银行长江路支行,在交行ATM机旁,记者并未见有贴出同城跨行的取款收费标准。客服人员告诉记者,交行的同城跨行手续费仍是以往的2元/笔,并

没有上调。中国农业银行长江路支行的工作人员也表示继续维持2元/笔的标准。

除了交行和农行,建行和工行的同城跨行取款手续费也无变化。在工行金寨路支行,当记者询问同城跨行取款手续费是

否上调时,工作人员非常肯定地告诉记者,一直以2元/笔的标准收取。建行合肥城西支行的客服人员告诉记者,建行目前的同城跨行手续费是2元/笔,每笔的上限金额为2500元。

### 中小银行仍有免费午餐

据记者了解,目前一些中小银行在同城跨行取款收费上并没有太大的动静,个别银行依然免同城跨行取现费。

招行客服告诉记者,目前招行的手续费收取标准是2元/笔,至于将来会不会上调,目前还没接到通知。

客服人员表示,兴业银行在同城跨行ATM取款仍免费,来兴业银行取款,只是所持银行卡所在行会收取手续费。

**上海立信AIA国际**  
2+1/3+1海外本科课程 (全日制)

**免费英语强化课程 8月1日—9月24日**  
**火热报名中!**

**上海立信AIA国际 招生说明会**

7月27日 19:00-21:00

合肥市淮河路266号香港广场1902室

座位有限, 预约从速!

**免费咨询及预约电话**

**400 820 2813**

**0551-2630 255**

[www.aia.edu.cn](http://www.aia.edu.cn)

**海外本科学历**

**国际财会资格证书**

**高端定位职业发展前景**

**【招生对象】** 应历届高中毕业生或同等学历学生

**【专业设置】** 工商管理 商务金融 国际会计 会计与金融 金融与投资管理 国际物流与贸易金融

**【可获证书】** 英国/澳大利亚大学学士学位  
英国AIA财会资格证书 英国AIA财会高级证书

立信AIA国际的学生可在就读期间,同时申请报考上海立信会计学院继续教育学院会计大专课程,通过考试,获得会计大专文凭。(申请截止时间:2010年7月31日)

**柴运** 【学号: 2005SF1013】

2005年6月,毕业于上海新世纪学校;

2005年7月,正式成为立信AIA国际的学生;

2008年7月,如愿获得英国北安普顿大学的录取通知书;

2009年7月,顺利取得英国北安普顿大学会计学学士学位。

目前,柴运正处于英国莱斯特大学攻读硕士课程。

注:英国莱斯特大学—2010年泰晤士报综合排名第14位

**【上课地址】** 上海立信会计学院松江大学城校区

**【报名地址】** 合肥市庐阳区淮河路266号香港广场1902室